—PRO-FORN

Model No. PFEVEX74918.0
Serial No.

Sériové ¢islo si zapiSte pro budouci pouziti

Uzivatelsky navod

Zakaznicky servis

FITNESS STORE s.r.o.
MareSova 643/6
198 00 Praha 9
Tel.: +420 581 201 521

E-mail: fitnestore @fitnestore.cz

A Upozornéni

Prectéte si pe€livé tento
uzivatelsky navod pred
zahajenim pouZiti

trenazéru! iconeurope.com




Obsah

—

. Umisténi vystraznych etiket
. Bezpecnostni pokyny

. Za€indme

. Soucastky

. Montaz

. Jak pouZzivat trenazér

. Jak pouzivat pocitac

. PéCe a udrzba

© 00 N O o0~ W N

. Trénink

10. Kusovnik

11. RozloZeny nakres
12. Zaruka

Umisténi vystraznych nalepek

Na tomto obrazku vidite umisténi vystraznych etiket.
Pokud néktera z nich chybi nebo je neditelna kontak-
tujte své servisni centrum.

AWARNING

Keep hands and
fingers clear of
this area.

(AAWARNING)

*Misuse of this machine
may resultin serious
injury.

*Read user’s manual
prior to use and follow
all warnings and
instructions.

*Do not allow children
on or around machine.

«Pedals continue to
spin when you stop
pedaling.

*Spinning pedals can
cause injury.

*Reduce pedal speed in
a controlled manner.

+User weight must not
exceed 286 Ibs /
130 kgs.

+This product should
always be used on a
level surface.

+This product is not
intended for
therapeutic use.

+Replace label if
damaged, illegible,
or removed.

L)




BEZPECNOSTNIi POKYNY

A UPOZORNEN': Pfed montazi, pouzivanim a adrzbou svého posilovaciho stroje si

proctéte pozorné tuto priruéku. Prosim ulozte pfiruéku na bezpeéné misto; poskytne vam nyniiv
budoucnu informace, které potrebujete k pouZivani a udrzbé svého stroje. Tyto pokyny vzdy peé€livé

Andr3niita

1. Kazdy uzivatel trenazéru musi byt sezndmen s
touto pFiruékou.

2. Pred zahajenim tréninku konzultujte Vas
zdravotni stav s Iékarem. To je dulezité zejména
pro osoby starSi 35 let nebo osoby s drivéjSimi
zdravotnimi problémy.

3. Tento trenaZér neni uréen pro osoby s ome-
zenymi fyzickymi, duSevnimi ¢i smyslovymi
schopnostmi, nebo s nedostatkem znalosti. Pro
vasSi bezpecnost poZadejte zodpovédnou osobu
o instrukce k pouziti.

4. Pouzivejte trenazér pouze dle pokynu tohoto
manualu.

5. TrenaZér je uréen pro doméci pouZiti. Neni
urcen ke komerénim Ucelim, ani k vyuziti v
ramci instituci.

6. TrenaZér sestavte na rovhém a pevném po-
vrchu. Postavte stroj na ochrannou podloZku,
abyste zabranili poSkozeni podlahy. UdrZujte
nejméné 0,6 m volného prostoru kolem vSech
stran stroje.

7. Trenazér musi byt umistén v suchém
prostiedi bez vihkosti.

8. Pred pouZitim trenaZéru zkontrolujte a utah-
néte vSechny soucasti. Opotiebované sou-
casti vyménte.

9. Nejdfive zapojte adaptér do trenazéru a poté
do elektrické zasuvky.

10. Trenazér nesmi pouZivat déti do 16 let. Ne-
dovolte domacim mazliektm pfiblizovat se k
trenazéru.

11. Stroj nesmi pouZivat osoby s hmotnosti
vySSinez 130 kg.

12. Cviéte ve vhodném odévu a sportovni obuvi.
Odév volte priléhavy, aby nehrozilo jeho zachy-
ceni do pohyblivych éasti stroje. Nepouzivejte
trenazér na boso, nebo v sandélech, éi pantof-
lich.

13. Pfi nastupovani a sestupovani z trenazéru
se vzdy pfidrZzujte madel.

14. Pri pouzivani trenazéru udrzujte zdda rovna.

15. Méreni srdecniho pulsu nemuze byt pova-
zovano za lékarsky presné. Povazujte jej
pouze za pomtcku, ne jako presny nastroj

méreni.

16. Pokud béhem cviceni pocitite nevolnost, za-
vraté nebo jiné nezvyklé priznaky, preruste
okamzité trénink a vyhledejte Iékare. Nadmérné
nebo nespravné pouziti trenazéru muze vést ke
zdravotnim problémim.



Zaciname

Dékujeme Vam, Ze jste si vybrali trenazér PROFORM®
325 CSX + exercise bike. Jizda na kole je nejen skvé-
lym tréninkem pro posileni kardiovaskularniho systému,
ale také zlepSeni fyzické kondice, vydrze a zpevnéni
svalstva.Trenazér 325 CSX + nabizi fadu cviceni, jak

dosahnout vytouzenych Uspéchu pfijemnou cestou.

Pred pouzivanim trenazéru si prectéte tento uziva-
telsky navod. Pokud mate i po pfecteni néjaké dotazy,
kontaktujte servisni centrum. Pfipravte si sériové

Cislo a model trenaZéru. Sériové Cislo naleznete na
ramu.

Nyni se seznamime s jednotlivymi sou¢astmi stroje.

Drzak tabletu

Senzory méfeni pulsu

podnozka

Madla Pocitac
Veétrak
Drzéak lahve
Sedadlo
Opérka Pedal
Madlo s nastavenim
Kole¢ka
. Délka: 4 ft. 9 in. (145 cm)
Uchyt s Sitka: 21t 2in. (66 cm)




Souéastky

Na obrazku vidite sou¢astky nezbytné k montaZzi. Prvni uvedené €islo je Cislo zafazeni v kusovniku a druhé &islo
znaci pocet kusu. Nékteré soucastky jsou jiz pfedmontovany a nenaleznete jej tedy v bali¢ku, ale jiz pfimo

nastroji. Nékteré soucastky zde mohou byt také navic.
PN 7 \
\I'= ]
) b D
-~ ()

M6 Podlozka Iz/éa)i’gdlozka M82'\5/|a_t'2C9 '\\f:lu;(&gr)n_rg
) ) MMD WWD
Sroub (3812 Sroud (276 Sroub (A Stoud (4711
e |
Sroub (4111 Sroub (204 Sroub (1D

ML

M10 x 80mm Sroub (21)-4

"




Montaz

*K montazi jsou potfeba vzdy dvé osoby. K montaZi budete potfebovat nasledujici
*RozloZte si viechny dily a soudasti na zem. Nic naradi:

nevyhazvu,jte: quuq neni r.nf)ptéi, dokon_éer]a. _ Francouzsky ki =

. NepouZivejte fedidla, ani Zzadné chemické pfi- s : Kadivk

pravky. umoveé kladivko T—3

 Aby nedoslo k po3kozeni soucasti, nepouzivejte

Montéaz je snazsi, mate-li k dispozici vlastni
elektrické naradi.

sadu klicu.

1. V pfipadé jakychkoliv dotaz(l k montazi, nevaheijte-

kontaktovat servisni centrum a my Vam radi poradime.

2. Pripravte si zadni stabiizér (3) tak, jak je zob-
razeno.
Zatimco druha osoba zvedna zadni konec ramu

(1), pfipevnéte zadni stabilizér (3) k rAmu pomoci
dvou M10 x 80mm Sroubu (21).




3. Pripravte si pfedni stabilizér (2) tak jak je oznaceno
na samolepce.

Zatimco druha osoba zvedne ram (1), pfipevnéte

predni stabilizér (2) k ramu pomoci dvou M10 x 80mm

Sroubl (21).

4. Pripravte si madlo s nastavenim (6) tak jak je

zobrazeno.

Pripevnéte madlo (6) k brzdové ose (37) po-

moci dvou M6 x 16mm Sroub (33),dvou M6
podloZek (34) a dvou M6 podloZek (35).

5. Pripravte si ram opérky (8) tak, jak je zobrazeno.

Pfipevnéte ram opérky (8) k pojezdu sedadla (7)
pomoci M8 x 20mm Sroubu (42) a M8 x 30mm Srou-
bu (41).




6. Pripravte si sedadlo(10) a rAm sedadla (9) tak,
jak je zobrazeno. 10

Pfipevnéte sedadlo(10) k ramu (9) pomoci CtyF
M6 x 40mm Sroubu (27); vSechny Srouby Fadné
utdhnéte.

7. Pripevnéte rdm sedadla (9) k pojezdu
(7) pomoci ¢ty M8 x 40mm Sroubl (28);

vSechny Srouby radné utdhnéte.




8. Pripravte si opérku (11) jak je zobrazeno

Pfipevnéte opérku (11) k ramu
(8) pomoci dvou M6 x 40mm Sroubu (27).

9. Odstrarite zasobnik (5) z levého a pravého krytu
(57, 58). Polozte zasobnik prozatim na stranu
Tip: MuzZe byt potieba pouzit Sroubovéak pro
uvolnéni boénich zapadek.

Pozadejte druhou osobu o pfidrZzeni stojanu (4) u
ramu (1).

Najdéte kabelovou smycku (A) uvnitf stojanu
(4). Pfivazte konec smycky ke konci kabelu
(77). Poté vedte kabel skrze stojan.

Tip: Aby nedoslo ke spadnuti kabelu dolt
(77) stojanem (4) zajistéte jej smy€kou na
misté (A).




10. Tip: Pozor na skiipnuti kabelu (77). PridrZujte

10
stojan (4) u ramu (1). Pfipevnéte stojan pomoci CtyF
M8 x 15mm Sroubu (24); vSechny Srouby radné
utdhnéte.
16
Pripravte si zasobnik (5) a kryt pocCitace (16) tak, 24
jak je zobrazeno.
Pozor na

Tip: Pozor na skiipnuti kabelu (77). skfipnuti !
Nasurite zasobnik (5) a kryt poéitace (16) na ka;);alu
stojan (4). Poté natisknéte zasobnik na levy a (77)
pravy kryt (57, 58).

57, 58

11. Odvazte a odstrante smycku z kabelu (77). 11

Zatimco druha osoba drzi madla (14) u stojanu
(4), vedte kabel (77)

skrze otvor (B) ve stojanu a skrze Zlabek (C) na

madlech, skrze otvor (D) uprostfed madel (viz.

obrazek).

Tip: Pozor na skiipnuti kabelu (77). Nasadte
madla (14) na stojan (4). Pfipevnéte madla pomoci
M8 x 63mm Sroubu (26) a dvou M8 matic (25). Ujis-
téte se, Ze jsou matic v Sestihrannych otvorech.

(E).

14

Pozor na skripnuti
kabelu (77)

10



12. Zatimco druh& osoba drzi pocita¢ (15) u madel
(14), spojte kabel pocitale a hlavni kabel (77) s
kabelem pulsu (50).

Poté vlozte zbytek kabeld dovnitf stojanu (14).

Tip: Pozor na skiipnuti kabelt. Pfipevnéte po-
¢ita¢ (15) k madlim (14) pomoci Ctyf

M4 x 16mm SroubU (49); vSechny Srouby

radné utahnéte.

13. Nasunte kryt pocitace (16) doll smérem k madlim
(14). Pripevnéte kryt pocitace k madldm pomo-
ci dvou M4 x 16mm Sroubu (49).

Pozor na
skipnuti kabeld.

13

11




14. Pfipravte si pravy pedal (13). Pomoci nastavi-
telného klice, pevné utdahnéte pravy pedal po
sméru hodinovych ruci¢ek na pravou paku
(71).

Pevné utahnéte levy pedal (nezobrazeno)

v protisméru hodinovych rucic¢ek na levou
paku (nezobrazeno). Dilezité: Levy pedal se
utahuje v proti sméru hodinovych rucek!

Nastavte pravy pasek (F) do poZadované pozi-
ce a zacvaknéte tlacitka (G) z pravého pedalu

(13). Nastavte pasek na levém pedalu stejnym
zpusobem.

15. Zapojte elektricky adaptér (17) do zditky na
trenazéru..

Poznamka: Pro spravné zapojeni adaptéru
(17) si prectéte nasledujici kapitolu.

16. Pokud je jiz trenaZér sestaven, zkontrolujte, zda je sestaven a funguje spravné. Pfed pouZitim prosim zkont-

rolujte, zda jsou vSechny Srouby dotaZené. Pro ochranu podlahy pod trenazérem doporucujeme pouZzit podlozku.

12



Jak pouzivat trenazer

ZAPOJENI DO ELEKTRICKE SITE .
Dulezité: Pokud byl trenazér vystaven chladnym NASTAVENI SEDADLA

teplotdm, musite jej nechat nejprve ohfat na Sedadlem Ize pohybovat dopfedu a doza-
pokojovou teplotu a teprve poté muzete adaptér
(A). Pokud jej zapojite dfive mize dojit k poSkozeni

du pro nastaveni
pohodiného sedu.

elektronickych souéastek. Stlaéte pagku dold a
Upozornéni: Nejdfive zapojte adaptér do posunujte sedadlem do
trenazéru a teprve poté do elektrické zasuvky. pozadované pozice.
Poté zajistéte packu (C)
Pfipojte pfivodni smérem nahoru pro

elektricky adaptér
(A) do zasuvky
trenazéru a poté
teprve druhy konec
do elektricke sité.

zajisténi sedadla na misté

JAK NASTAVIT PEDALOVE PASKY

Pro nastaveni pasku vymacknéte tlacitka

(E) na bocich pedalu

Poté zapojte kabel do zasuvky, kter& je spravné na (D).Nastavte pasky do

instalovana a uzemnéna podle vSech norem a poZadované pozice a

predpis. poté tladitka zatlacte
do pasku.

PREMISTENI TRENAZERU
Pro prfemisténi trenazéru chytnéte rukama tchop na
zadni stabilizéru (B). ;

Zvednéte trenazér tak,
aby spocinul na pfednich
kole¢kéch. Pomalu a
opatrné jej pfesunujte na
pozadované misto a
polozte jej zpét na
podlahu.

13



NASTAVENI STABILITY TRENAZERU DRZAK TABLETU

Pokud se trenazér hybe vlivem ne- Drz4k tabletu Ize dokoupit jako doplnék k vasemu
rovnosti podlahy, trenazéru.Drzak tabletu(P) je navrzen pro vétSinu full
upravte vyrovnavace (F) size tabletll. Neumistujte do drzaku Zadné jiné elektro-
nerovnosti tak, aby nické zafizeni.

trenaZér stal rovné a
nehybal se.

Pro

vloZeni tabletu do drzaku
(K), polozte tablet

do spodni ¢asti drzaku

a horni klip pfetahnéte
pres horni ¢ast tabletu.
Zkontrolujte, zda je
tablet Fadné uchycen.
Nastavte Uhel drzaku

do pozadované polohy.
Pro zakoupeni drzaku

kontaktujte svého
prodejce.

14



Pocéitac

255" p

DISPLAY

SELECT 8 CALORIE 8 TIME 8INTERVAL WORKOUTS

: QUICK RESISTANCE :
AUXIN Q

Pocita€ bézeckého trenazéru nabizi Fadu funkci navrZzenych tak, aby vaSe cvi¢eni bylo co nej-
efektivnéjsi a nejpfijemnéjsi. Pokud pouzivate manualni rezim, miZete meénit rychlost a sklon bé-
Zeckého trenazéru

pouhym stisknutim tlacitka nebo vyuZzit pfednastavené programy. B&€hem cvi€eni pocita zob-
razuje vysledky namérené béhem cvi¢eni. Pomoci senzor( pulsu miZete méfit hodnotu srdecni-
ho tepu nebo pro pfesnéjsi méfeni vyuZit hrudni pas (neni soucasti baleni).

Pokud pouzivate aplikaci iFit®, miZete pocitac propojit se svym chytrym zafizenim a zazna-
menavat a sledovat informace o svém tréninku. Diky audio systému mulZzete béhem cvi¢eni po-
slouchat své oblibené pisni€ky &i poslouchat audio knihy.

DULEZITE: Pokud je na pogitadi plastové folie, odstrarite ji. Abyste zabranili poskozeni b&Zecké-

ho pasu, po uZivejte pfi béhu pouze Cisté sportovni boty. PFi prvnim pouziti béZeckého trenazéru
dodrzujte zarovnani bézeckého pasu a pokud je to nutné, vycentrujte bézecky pas (viz dale).

15



Manudlni program
1.Zapnéte pogéitac

Stisknéte jakékoli tlagitko nebo zacnéte cvi-
¢it.Jakmile se pocita¢ zapne, ozve se zvukovy
signal a pocitac je pfipraven pro trénink.

2. Vyberte manualni rezim

Manualni rezim je vybran automaticky po zapnuti
trenazéru. Pokud jste si vybrali program a chcete
se vrétllt k manualnimu rezimu stisknéte tlacitko
Manual.

3. Zaénéte cvi€it a zménte odpor pedald
Stisknéte Start nebo zac¢néte cvidit. Pfi cviceni

zmeénte odpor stisknutim zvySeni i snizeni odpo-
ru - Resistance nebo nékterou ze zkratek.

-

% RESIST

P —

Poznamka: Po stisknuti tlaitka vyckejte
chvili nez dojde ke kone¢nému nastaveni.

4. Sledujte své vysledky na displeji

MiZete sledovat nasledujici hodnoty:

17

Kalorie (CALS) - Zobrazuje pocet spélenych
kalorii béhem cviceni.

Kalorie za hodinu (Cals./Hr)- Tento rezim zob-
razeni zobrazi pfiblizny pocet kalorii, které
spalujete za hodinu.

Vzdalenost (Dist.) - Tento rezim zobrazuje vzda-
lenost, kterou jste naSlapali v kilometrech nebo
milich

Tempo - Zobrazuje rychlost Slapani za minutu,
pro zménu jednotek stisknéte St/Met

Puls (symbol srdce) - Tento rezim zobrazeni
zobrazuje vas srdec¢ni puls pfi pouziti ruénich
senzorl nebo voliteiného monitoru srde¢niho
tepu (viz dalSi kapitola).

Zatéz (Resist.) - Tento rezim zobrazeni zobrazi
Groven odporu pedald.

RPM - Tento reZim zobrazeni bude zobrazovat
rychlost otaceni v otackach za minutu (ot / min).

Rychlost (Speed) - v tomto rezimu zobrazeni se
zobrazi rychlost Slapéni v kilometrech za hodinu
nebo v milich za hodinu.

Cas (Time) - KdyZ je vybran manualni rezim,
zobrazi se v tomto reZzimu zobrazeni uplynuly
¢as. Pokud je vybran trénink, zobrazi se v tomto
rezimu zobrazeni ¢as zbyvajici v tréninku nebo
uplynuly &as.

Kliknéte na tlacitko (A) opakované pro zob-
razeni pozadovanych hodnot na displeji.

B A C

DISPLAY




Scan mode—Pocita¢ nabizi moznost Scan
rezimu, ktery pfepina mezi naméfenymi
hodnotami cvi¢eni v pravidelném cyklu. Pro

Zapnl e (e ks o
dﬁ({?tor 6A3 a Scan rlgm e spuéa%n. y

~

e o

A M SCAN

Pro rychlejSi pfepnuti hodnoty ve scan rezimu,
klikejte na tlacitko Multi-scan opakované.

Pro ukonceni scan rezimu kliknéte na tlacitko Next
Display button; Scan rezim a indikator A budou

vypnuty.

Scan reZim |ze také upravit a nastavit hodnoty,
které se béhem reZzimu budou na displeji zob-
razovat.

Pro Gpravu scan rezimu klikejte na tlagitko
Next Display tolikrat, neZ je zobrazena hodno-

ta, kterou chcete pfidat nebo odebrat.

Poté kliknéte na Add/Subtract tlacitko pro pfidani
nebo odebrani. Pokud je hodnota pfidana, zob-
razi se na displeji jeji indikator. Po odstranéni
indikator zmizi.

Poté kliknéte na Multi-scan tlacitko pro navrat do
scan rezimu.

Poznamka: Vas srdecni tep bude automaticky
zafazen do hodnot ve scan rezimu po zazna-
menani pulsu.

Pro zménu hlasitosti
pocitace, kliknéte na symbol
reproduktoru

Pro preruseni cviceni prestante Slapat a name-
reny Cas na displeji zablika. Pro pokraCovani cvi-
¢eni zacnéte znovu Slapat.

18

Poznamka: Pro zménu jednotek z metrického

systému na imperialni, kliknéte na St/Met
tlacitko.

5. Méfeni pulsu

Svou tepovou frekvenci mizete méfit bud po-
moci senzoru pulsu (B) na madlech nebo ex-
ternim hrudnim pasem. Pocita¢ je kompatibi-
Ini se vS8emi hrudnimi pasy BLUETOOTH
Smart.Poznamka: Pokud soucasné pouzivate
obé méfeni tepové frekvence, bude mit priori-
tu BLUETOOTH Smart zafizeni.Pfed pouzi-
tim senzord pulsu na madlech se ujistéte, Ze
jste z nich odstranili ochrannou plastovou folii
a Ze jsou senzory i vaSe dlané zcela Cisté.

Chcete-li méfit sr-
decni frekvenci, po-
stavte se boc¢ni od-
pocivadla a polozte
dlané na senzory a
nepohybujte jimi,
KdyZ je detekovan
Vas puls, zobrazi se
tepova frekvence.
Pro nejpfesnéjsi
méfeni tepové frek-

vence drzte kontak-
ty pfiblizné 15
sekund.Pokud se
vas puls na displeji
nezobrazuje, ujiste-
te se, zda madla dr-
Zite spravné a v
obou dlanich za-
roven.



Pokud puls neni spravné zobrazovan, ujistéte
se, Ze jsou vaSe dlané spravné umistény a
senzory drzite pevné. Senzory pfed méfenim
ocistéte bavinénou utérkou, nepouzivejte
Zadné CcistiCe a rozpoustédla.

6. Zapnuti ventilatoru

Ventilator ma automaticky rezim. Pfi automa-_
tickém rezimu se rychlost ventilatoru automaticky
zvysuje a snhiZuje, jak se zvysuje a snizuje rych-
lost Slapani. Opakovanym stisknutim ventilatord
vyberte rgchlost ventilatoru nebo automaticky
rezim nebo vypnéte ventilator.Poznamka: Po 30
vtefinach necinnosti trenazéru se vétrak vypne.

7. Po ukonéeni cvi€eni se poéita€ automa-
ticky vypne

Pokud se pedaly nepohybuji nékolik vtefin, poci-
tac se pozastavi a na displeji zacne blikat Cas.
Pokud se pedaly nepohybuji nékolik minut, poci-
ta€ se vypne a displej se resetuje.

19

Jak pouzivat programy

1.Zacgnéte Slapat nebo stisknutim li-
bovolného tlacitka zapnete pocitac.Po
zapnuti pocitaCe se displej rozsviti a
bude pfipraven k pouziti.

2. Vyberte pfednastavené cviceni.

Chcete-li vybrat pfednastavené cvi-
¢eni, stisknéte opakované tlacitko
Calorie nebo tlacitko Performan-
ce,dokud se na displeji neobjevi poza-
dovany trénink.KdyZz vyberete trénink,
na displeji se zobrazi trvani cvic¢eni ne-
bo pfiblizny pocet kalorii, které maji
byt spaleny béhem tréninku a maxi-
malni rychlost.

2.

i

C

—

Zacnéte cvicit
Zacnéte Slapat do pedald.

Kazdy trenink je rozdélen na segmenty. Pro
kazdy segment je naprogramovana jedna
uroven odporu a jedna cilova rychlost. Po-
znamka: Stejné uroven odporu nebo cilova
rychlost mohou byt naprogramovana pro po
sobé jdouci segmenty..

Pokud je pro dal$i segment nastaven jiny od-
por, zobrazi se vystraha par vtefin pfed
zmenou a teprve poté se odpor zmeni.

Béhem cviceni byste méli udrzovat urcitou
rychlost béhem daného se%mentu, pokud se
BadISp|eél zgbrazi TQO SLO, znamena t{o, Iie.
ste meli |%§)0a1 r%/c ejl..Poku Hr? Pa di i
T1 (? FAST, muzete § a(ioanj zpamalit.Poku
%gﬁ ej nic nepise, cvicte stale stejnou rych-

5l




Dulezité: Cilova rychlost je uréena pouze k poskytnuti
motivace. VaSe skute¢na rychlost Slapani maze byt
pomalejSi nez cilova rychlost. Ujistéte se, Ze pedal s
rychlosti, kter& je pro vas pohodlné.Jestlize je Uroven
odporu pro aktualni segment je pfili§ vysoka nebo pfi-
li§ nizka, mazete ruéné prepnout nastaveni stisknutim
tlaCitek Odporu.

Dulezité: Po skonéeni aktualniho segmentu tréninku
se pedaly automaticky pfizpuasobi drovni odporu na-
programované pro dalSi segment.Cvi¢eni bude pokra-
¢ovat timto zplsobem az do konce posledniho seg-
mentu.

4.Sledujte svUj pokrok s displejem.Viz dalsi kapitola

5.Zméfte srdecni frekvenci podle potfeby. Viz dalSi
kapitola

6.Pokud je to pozadovano, zapnéte ventilator. Viz
dalSi kapitola

7.Po dokonceni cviceni se pocita¢ automaticky vy-
pne.Viz dalSi kapitola

20

PouZiti zvukového systému

Chcete-li béhem cviCeni pfehravat pisnicky nebo zvu-
kové knihy prostfednictvim audio soustavy pocitace,
zapojte do konektoru na pocitaci 3,5 mm samci kabel
3,5 mm (neni souc¢éasti dodavky) do konektoru na
vaSem osobnim pfehravaci zvuku; ujistéte se, ze audio
kabel je plné zapojen.

Poznémka: Chcete-li zakoupit zvukovy kabel, navstivte
mistni prodejnu elektroniky. Poté stisknéte tlacitko pre-
hravani na vaSem osobnim pfehravaci zvuku. Uroven
hlasitosti nastavte pomoci tlagitek zvySeni a snizeni
hlasitosti na pocitaci nebo ovladani hlasitosti na
vaSem osobnim prehravaci.

Volitelné pouZziti hrudniho pésu

At uz je vaSim cilem spalovat tuky nebo posilovat kar-
diovaskularni systém, klic¢em k dosazeni nejlepSich vy-
sledku je udrzeni spravné tepové frekvence béhem
tréninku. Volitelny monitor srde¢niho tepu (hrudni pas)
Vam umozni nepfetrzité sledovat Vasi srdecni frekven-
ci béhem cviceni, coz vdm pomuze dosahnout vasSich
osobnich cilu v oblasti fithess. Chcete-li zakoupit moni-
tor srde¢niho tepu, podivejte se na predni kryt tohoto
navodu. Poznamka: Pocita¢ je kompatibilni se vSemi
monitory BLUETOOTH Smart heart rate.



PRIPOJENI TABLETU K TRENAZERU

Pocita¢ umozriuje Pfipoje_n{ pfes Bluetooth smart
rostfednictvim aplikace iFit a kompatibilnich
rudnich pasa.

1.St4dhnéte si a nainstalujte aplikaci iFit Blue-
tooth do vasSeho tabletu.

Ve VaSem iOS® nebo Android™ tabletu, oteviete
App StoreSM nebo Google Play™, vyhledejte
aplikaci iFit Bluetooth Tablet, ktera je zdarma, a
nainstalujte ji do VaSeho tabletu. Ujistéte se, Ze
mate nastaven Bluetooth ve VaSem tabletu.
Nasledné oteviete aplikaci iFit Bluetooth Tablet a
nasledujte instrukce k nastaveni iFit G¢tu a nasta-
veni zakladnich adaja.

2. Pfipojte monitor srdeéniho tepu

Pokud chcete mit pfipojeny tablet a monitor sr-
decniho tepu soucasné, musite pfipojit nejprve
hrudni pas a nasledné tablet

3. Pripojeni tabletu k po¢itaci.

Stisknéte tlacitko iFit Sync na pocitadi; pocitac za-
¢ne parovat tablet, zadejte vy obrazené €islo na
displeji. Nasledné& postupuijte dle instrukci v iFit
aplikaci. Po sparovani tabletu a pocitaCe se na
pocitaci trenazéru zobrazi modré LED svétlo.

4. Zaznamenejte a sledujte vaSe aktivity.

Sledujte v aplikaci iFit Bluetooth Tablet VaSe z&-
znamy z tréninkd a sledujte V&S pokrok.

5. Odpojeni tabletu od poéitace.

21

Pro odpojeni tabletu od pocitae vyberte moznost
odpojeni v aplikaci iFit Bluetooth v tabletu, na-
sledné stisknéte tlagitko iFit Sync na pocitaci a
kontrolka LED zezelena.

Poznamka: VSechny BLUETOOQOTH pfipojeni mezi
pocitaem a ostatnimi pfistroji budou od-pojena
(v€etné dalSich tabletd, hrudnich pasu atd.).

Jak pFipojit hrudni pas

Pocita€ je kompatibilni se vSemi monitory
BLUETOOTH Smart heart rate.Chcete-li pfipojit
svUj monitor BLUETOOTH Smart k pulsnimu mo-
nitoru, stisknéte tlacitko Bluetooth na pocitaci. Po
pfipojeni LED svétélko na pocitaci dvakrat zablika.

Poznamka: Mlze to trvat az 15 sekund.

Poznamka: Pokud je v blizkosti pocitace vice nez
jeden kompatibilni snima¢ srdecni frekvence, po¢i-
ta¢ se pfipoji k monitoru tepové frekvence s nejsi-
InéjSim signdlem.Pro odpojeni monitoru tepoveée
frekvence od pocitace stisknéte a podrzte tlacitko
Bluetooth na pocitaci po dobu 5 sekund.VSechna
pripojeni BLUETOOTH mezi pocitaCem a jinymi
zarizenimi (v&etné vSech chytrych zafizeni, moni-
tord tepové frekvence a tak dale) budou odpojena.



Jak zménit nastaveni

1.Zvolte rezim nastaveni.
Ukoncete cviceni. Chcete-li zvolit rezim
nastaveni, stisknéte tlacitko Settings. Na displeji

se zobrazi informace o nastaveni.

2. Vybér z menu nastaveni
Pro pfepinani mezi poloZzkami displeje stiskejte
tlaCitko Next Display.

3. Zména nastaveni

Software Version Number - Zobrazi aktualni
verzi softwaru..

Jednotky (Unit of Measurement) - Zobrazi ak-
tualné pouzivany systém jednotek. Na vybér je
metricky systém nebo imperialni. Pro pfepnuti
mezi nimi pouzijte tlacgitko St/Met .

L

- o

Display Test—Tlacitko pro techniky

22

Button Test—Tlacitko ucené pro techniky.

Kontroluje, zda dané tlacitko funguje spravné.

Total Time—Zobrazi celkovy ¢as pouZiti

trenazéru.

TIME ©

Total Distance—Zobrazi celkovou vzdalenost,

ktera byla na trenazéru naSlpana

'-, IR )

Contrast Level—Zobrazi moznosti

nastaveni jasu displeje.

—

5

Ukonceni nastaveni

Pro ukonéeni nastaveni stisknéte znovu tlacit-
ko Setting.

Demo Mode—Je uréen pouze pro vystaveni

trenazéru na prodejné. Pokud ma trenazér
spustén demo maod, obrazovka trenazéru se

automaticky nevypne. Pro zapnuti demo mo-
du, vyberte moznost DON. Pro vypnuti dema
vyberte moznost DOFF.

daoFF




Pece a udrzba
UDRZBA

Pravidelna adrzba je dulezita pro optimalni vykon a
snizeni opotfebeni. Zkontrolujte a utdhnéte vSechny
soucasti pfi kazdém pouziti. Okamzité vyménte opo-
tfebované dily. Chcete-li vygistit trenazér, pouzijte
vlhky hadfik a malé mnozstvi jemného mydla.

DULEZITE: Aby nedoslo k poskozeni poéitace, udrzuj-
te pocita€ z dosahu kapalin a mimo pfimé sluneéni
svétlo.

ODSTRANOVANi PROBLEMU POGITACGE

Pokud pocita¢ nezobrazuje srde¢ni frekvenci pfi dr-
Zeni senzorl srde¢ni frekvence prectéte si kapitoly vy-
Se. Pokud potfebujete ndhradni napajeci adaptér, za-
volejte na telefonni ¢islo na krytu této pFirucky.

DULEZITE: Aby nedoslo k poskozeni pogitade, pouZi-
vejte pouze napdajeci adaptér dodavany vyrobcem.
JAK NASTAVIT REAKTOR

Pokud pocita¢ nezobrazuje spravnou zpétnou vazbu,je
tfeba nastavit jazy¢kovy spina¢. Chcete-li nastavit

hnaci femen, nejprve odpojte napajeci adaptér.

Poté pouzijte Sroubovék a uvolnéte zapadky na za-
sobniku (5), a poté zvednéte zasobnik z ramu.

23

Najdéte jazyckovy spinac (78). Otacejte kladkou
(75) dokud neni magnet (67) zarovnan s jazyckovym
spinacem.

Poté zlehka uvolnéte M4 x 12mm Sroub (65). Posu-
nujte jazyckovym spina¢em blize nebo dale magnetu
(67), poté Sroub znovu utdhnéte.

Zapojte adaptér a otacejte kladkou (75). Opakujte
tento postup, dokud pocita¢ nezobrazuje spravné vy-
sledky.

Pokud reaktor funguje spravné, namotujte zpét dily,
které jste predtim odstranili a zapojte adaptér.



TRENINKOVY MANUAL

AUPOZORNEN:I:

Pred zahajenim cvi¢ebniho programu
konzultujte Vas zdravotni stav s Vasim |é-
karem. Toto je dllezité pro osoby starsi 35 let

a osoby se zdravotnimi obtizemi. Monitor sr-
decniho tepu neni zdravotnickym zafizenim.
Mnoho faktort maze ovlivnit vysledek méfeni.
Monitor srdeéniho tepu slouzi pouze jako cvi-

¢ebni pomucka.

Tento navod Vam pomuZe naplanovat Vas cvi¢ebni
program. Podrobné informace o cviceni ziskate ve
specializovanych knihach nebo se poradte se svym
Iékafem Ci trenérem. Pamatuijte, Ze spravna vyZiva a
odpovidajici odpocinek jsou zasadni pro Uspésné do-
sazeni vysledkd.

Intenzita cviéeni

Pokud je Vasim cilem spalit pfebytecné tuky a posilit
kardiovaskularni systém, cvi€eni ve spravné intenzité
je zaklad k Uspéchu. Intenzitu miZete sledovat diky
monitorovani srde¢niho tepu. Tabulka nize Vam na-
povi v jakych zénach tepové frekvence byste se méli
pohybovat.

165 155 145 140 130 125 115
145 138 130 125 118 110 103
125 120 115 110 105 95 90

@
@
v

20 30 40 50 60 70 80

Abyste nasli spravnou hodnotu srdec¢ni frekvence,
najdéte si pod ¢arou V&S vék (vyberte Cislo, které je
nejblizSi VaSemu véku). TFi Cisla nad Cislem véku Vam
definuji tréninkové zony. Nejnizsi &islo znaci tepovou
frekvenci pro spalovani tukd. Prostfedni Cislo je,
nejvyssSi mozny tep, kdy jesté télo spaluje. NejvySsi
¢islo znamen4, Ze se pohybujete na hranici aerobni
zbény a vy zacinate budovat rychlost. (v této zéne jiz

télo nespaluje tuky).

Spalovéni tukd - Cheete-li Gginné spalovat tuky,
musite trénovat v nizké intenzité po delSi dobu. Béhem
nékolika prvnich minut cvic¢eni VaSe télo vyuZiva
uhlohydréatové kalorie pro energii. Teprve po nékolika
prvnich minutéch cviceni vase télo zacne vyuZivat
tukové zasoby pro energii. Pokud je vasim cilem
spalovat tuky, upravte intenzitu cviéeni, tak aby byla
srdecni frekvence v rozmezi hodnot uvedenych v
tabulce. Pro maximalni spalovani tuku cvicte se srdecni
frekvenci blizko stfedniho Cisla z tabulky.

Aerobni cviéeni - Pokud je vaSim cilem posilit vas
kardiovaskularni systém, musite provadét aerobni cvi-
¢eni, cozZ je Cinnost, ktera vyZzaduje dlouhou dobu velké
mnoZstvi kysliku. Pro aerobni cviceni upravte intenzitu
cviceni, dokud vase tepové frekvence nedoséhne
nejvyssiho Cisla v tabulce tréninku.

Rozcviéka - Zahrejte se 5 az 10 minutami
protahovanim a lehkym cvi¢enim. Rozcvi¢ka zvySuje
télesnou teplotu, srdeCni frekvenci a zrychluje krevni
obéh v prabéhu pfipravy na cviceni.

Zbna tréninku - Cvicte 20 aZz 30 minut ve stfedni z6né
tepové frekvence. (BEhem nékolika prvnich tydnu
cvicebniho programu neudrZujte srdecni frekvenci ve
z0né tréninku déle nez 20 minut.) Dychejte pravidelné
a hluboce.

ProtaZeni - zakoncete cviceni 5 aZz 10 minutami
protahovéni. Protahovéani zvySuje flexibilitu vaSich svall
a poméaha predchéazet problémim po cviceni.

Castost tréninku - Chcete-li zachovat nebo zlepsit
svou fyzickou kondici, absolvuijte tfi tréninky kazdy
tyden, s nejméné jednim dnem odpocinku mezi tré
ninky. Po nékolika mésicich pravidelného cviceni
muZete v pfipadé potfeby zaradit az pét tréninkd kazdy
tyden. Nezapomerite, Ze klicem k Uspéchu je
pravidelné cvi-Ceni a zdrava vyvazena strava.

Méreni pulsu
Cviéte nejméné pod dobu 4

minut. Poté si polozte dva
prsty na zapésti, pocitejte
tepy béhem 6 vtefin, vysle-

dek vynasobte 10. Napf.14

24

tepd znadi puls 140.



Kusovnik

©o~NO O NN = O

E_h[\)[\)_b[\)[\)_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L5

Popis

Frame

Front Stabilizer
Rear Stabilizer
Upright

Accessory Tray
Adjustment Lever
Seat Carriage
Backrest Frame
Seat Frame

Seat

Backrest

Left Pedal/Strap
Right Pedal/Strap
Handlebar
Console

Console Cover
Power Adapter
Clamp

Wheel

M10 x 41mm Shoulder Screw
M10 x 80mm Screw
Stabilizer Cap
Leveling Foot

M8 x 15mm Screw
M8 Locknut

M8 x 63mm Bolt
M6 x 40mm Screw
M8 x 40mm Screw
Handgrip

Seat Handlebar Cap
Seat Frame Cap
Backrest Frame Cap
M6 x 16mm Screw
M6 Split Washer
M6 Washer

Brake Plate

Brake Axle

Brake Spacer
Brake

Lever Handle

M8 x 30mm Screw

(@]

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79

A
»

[ < R N Lt I T S R N - I\ I IS VRPN I S N U O VRN

Model No. PFEVEX74918.0 RO818A

Popis

M8 x 20mm Screw
M6 x 13mm Screw
Upper Roller

Lower Roller

Roller Axle

Carriage Rall
Carriage Rail Bumper
M4 x 16mm Screw
Pulse Wire
Handlebar Cap

M4 x 16mm Ground Screw
Power Wire/Receptacle
Pulse Sensor

Disc

M4 x 12mm Screw
Left Front Shield
Right Front Shield
Left Rear Shield
Right Rear Shield
Drive Belt

Eddy Mechanism
Idler

Idler Screw

M4 x 12mm Washer Head Screw
Resistance Motor
Magnet

Crank Arm Cap
Crank Arm Screw
Left Crank Arm

Right Crank Arm
Snap Ring

Frame Bearing
Crank

Pulley

M8 Washer

Main Wire

Reed Switch/Wire
M4 x 25mm Screw
Assembly Tool

User’s Manual

Poznamka: Specifikace dild se m{ize liSit.Pro aktudlni popis soucastek kontaktujte servisni centrum.

25



Model No. PFEVEX74918.0 RO818A

zeny nakres A

Rozlo




Model No. PFEVEX74918.0 RO818A

Zzeny nakres B

Rozlo

< umuuu/ . ./\ L

v N \ \W&\U_\
¥l 1\

L 1, ;m‘ &’

\\ ¥
g
s\.

Y

p
-
-




ZARUKA

Vyrobce: Dovozce:

NordicTrack FITNESS STORE s.r.o.
Logan, Utah MareSova 643/6

USA 198 00 Praha 9

Tel.: +420 581201521
E-mail: fitnestore@fitnestore.cz

RECYKLACE

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI - informace k likvidaci elektrickych a
elektronickych zafizeni. Po uplynuti doby Zivotnosti pfistroje nebo v okamZziku,
kdy by oprava byla neekonomick3, pfistroj nevhazujte do domovniho odpadu. Za
Ucelem spravné likvidace vyrobku jej odevzdejte na uréenych sbérnych mistech,
kde budou pfijata zdarma. Spravnou likvidaci pomiiZete zachovat cenné pfirodni
zdroje a napoméhate prevenci potenciélnich negativnich dopadu na Zivotni
prostfedi a lidské zdravi, coZ by mohly byt dusledky nespravné likvidace odpadu.
DalSi podrobnosti si vyZadejte od mistniho Ufadu nebo nejblizsiho sbérného
mista. Pfi nespravné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou byt v souladu s
predpisy udéleny pokuty.




